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termines, pulsando el boton corregir, se
evaluara tu ejercicio, y pulsando el botor
borrar, podras volver a empezarlo.

9.

Senala el nombre correcto para estos compuestos:

" CH~CH—~CH=CE,

a) 3-buteno
* b) 1-buteno
c) buteno

CH_2=CIEI—CH=CH2

a) 1,3-buteno
® b)1,3-butadieno
¢) 2,3-butadieno

. CH2= CH—CH_,_— (iJH— C'I:g
CH3

a) 2-metil-4-penteno
® D) 4-metil-1-penteno
c) 2-metil-5-penteno

e
CH— ?—CH:CH—C:CIL
CH3 CH.Z—CI:I3
a) 5-etil-2,2-dimetil-3,5-hexadieno
b) 2,2-dimetil-5-etil-3,5-hexadieno
® ¢) 2-etil-5,5-dimetil-1,3-hexadieno
CH3— CH= CI‘ =CH:= C32
CHZ — CH3

a) 3-etil-2,4-pentadieno
b) 3-etenil-2-penteno
® ¢) 3-etil-1,3-pentadieno

Corregir

2. cH—CH=CH— CHy~CH,

a) 4-penteno
b) 3-penteno
® ¢) 2-penteno

4 CH=CH—CH=CE—CH=CE,

a) 1,3,5-hexadieno
b) 1,3,5-hexeno
® ¢)1,3,5-hexatrieno

6. Cﬂj—leﬁ—CH=CH—?=CH;
CH-cE, ¢,

g ¢ a) 2,5-dimetil-1,3-heptadieno
b) 5-etil-2-metil-1,3-hexadieno
c) 2-etil-5-metil-3,5-hexadieno

Cocr-ca,

@ ¢ a) 3-propil-1,4-hexadieno
b) 4-etenil-2-hepteno
¢) 4-propil-2,5-hexadieno

10. cr{2=<f— CH= l|3—CH=CH.2
CHy CH,— CH,
g ® a) 2-metil-4-etil-1,3,5-hexatrieno

b) 4-etil-2-metil-1,3,5-hexatrieno
c) 3-etil-5-metil-1,3,5-hexatrieno

Borrar
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evaluara tu ejercicio, y pulsanao el bot
borrar, podras volver a empezarlo.

Senala el nombre correcto para estos compuestos:

+ CH;— CH,— CH,— C=CH

a) 4-pentino
¢ b) 1-pentino
¢) 2-pentino

=,
CH=C—CH—C -C—?H—CHj

CH,

m ® a) 6-metil-3-propil-1,4-heptadiino
b) 2-metil-5-propil-3,6-heptadiino
¢) 3-propil-6-metil-1,4-hepradiino

o C’H-C—(ITH—CH:—CH3
CH—C=CH

a) 4-etil-1,5-hexadiino

® b) 3-etil-1,5-hexadiino
¢) 4-etinil-1-hexino

. CH2=CH—c-CH

a) 1-butin-3-eno
b) 1-buten-3-ino
® ¢) 3-buten-1-ino

. CH:= CH— (I,'H—CB:— C=CH
CH,
m ® a) 3-metil-1-hexen-5-ino

b) 4-metil-1-hexin-5-eno
¢) 3-metil-1-hexin-5-eno

Corregir

2. CH,—C=C—CH—CH~CH,
b,

a) 2-etil-3-pentino
b) 4-etil-2-pentino
*® ¢) 4-metil-2-hexino

4. ?Ha
B~ GH— CH— G — CH,

C=CH CH.3

a) 4-etinil-2,2-dimetil-pentano
b) 2,2 4-trimetil-5-hexino
® ¢) 3,5,5-trimetil-1-hexino

6. CHE—CH-C-C—C-C
CHJ— CH3 CH3— éH—CH3

g a) 2,7-dimetil-3,5-nonadiino
b) 3,8-dimetil-4,6-nonadiino
E ® () 7-etil-2-metil-3,5-octadiino

8 crmc—cE=cH—CH=CH,

X ® a) 3,5-hexadien-1-ino
b) 1-hexin-3,5-dieno
¢) 1,3-hexadien-5-ino

0. cg=c—cH= CH—CH,

a) 1-pentin-3-eno
® b) 3-penten-1-ino
c) 2-penten-4-ino
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Debes contestar a todas las cuestiones. Cuand
termines, pulsando el botén corregir, se
evaluara tu ejercicio, y pulsando el boton
borrar, podras volver a empezarlo.

1. CH,—
@ ® a) metilo

b) metano
) etilo

3. -
s o

a) butenilo
b) butilo
® ¢) pentilo

5. CH;—(CH,),— CH,—

m ® a) hexilo
b) etilo
c) heptilo

7. CH,— CH,— (I;H -—
CH3
m a) 1-metil-propilo o secbutilo

E ® Db) 1-metil-propilo o isopropilo
c) 1-metil-propilo o terchutilo

9 CHy~ ?H-—CHZ—
CH;
a) 1-metil-propilo o sechutilo

b) 2-metil-propilo o secbutilo
® ¢) 2-metil-propilo o isobutilo

Corregir

Senala el nombre correcto para estos radicales:

2.y Ci— Ciy—

a) propenilo
® b) propilo
¢) etilo

4. CH;— CH,—

a) etinilo
@ b) etilo
c) propilo

6. CHy— O Clly— iy~

a) propilo
b) tetrailo
* ¢) butilo

8. CH;— ?H — CH,— cHgs
CH;

a) 3-metil-butilo o secpentilo
@ ® b) 3-metil-butilo o isopentilo
¢) 1-metil-butilo
10. c;H;
Chy €=
Ciy
@ a) 1,1-dimetil-etilo o tercbutilo
E ® D) 1,1-dimetil-etilo o neobutilo
¢) 1,1-dimetil-etilo o secbutilo

Borrar
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CH3— CH2— CH3

Senala el nombre correcto para estos compuestos:

2. CH,

m ® a) metano

a) propilo
b) butano b) etano
® ) propano c) metilo
CH;— CH,— CH,— CH, 4. CH,— CH,
a) propano g ® a)etano
® D) butano b) mengano
¢) pentano c) propano

3 S Ys—C,

§- Gl —(CHy)g— CH,

a) octano a) decano
b) hexano ® b)octano
® ¢) heptano ¢) nonano
. Alcano lineal de 10 carbonos 8. CH;—(CH));— CH,

a) hectano

b) eicosano

a) pentagono

® b) pentano

® ¢)decano ¢) pentilo

. Alcano lineal de 11 carbonos 10. CH;— (CHy),— CH;
G ® a)undecano a) bonano

b) nonadecano b) heptano
¢) eicosano ® ¢) hexano

Corregir Borrar
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borrar, podras volver a empezarlo.

Senala el nombre correcto para estos compuestos:

L CiL—cH—CE,
CH,

G ® a) metil-propano
b) butano
¢) propil-metano

a) tetrametil-metano
® b) dimetil-propano
) pentano
5. — CH—CH—
('_'H3 ' | CEL3
C33 CH3

E ® a) 2,3-metil-butano
b) 2,3-dimetil-butano
¢) 2,3-dietil-butano

- B CH,
CH,~ ?H—(l,‘H — CH;—CH—CH,
CH, CH;—CH~CE,
a) 2-metil-3-propil-5-etil-hexano

b) 5-etil-2-metil-3-propil-hexano

® ) 5-isopropil-3-metil-octano

9. (l:33
OB~ ¢ CH— GH—CE,
CH,  CH,

a) 2,2,4-tetrametil-pentano
® b) 2,2 4-trimetil-pentano
c) 2,2-dimetil-4-metil-pentano

<

2. CHy= CH— B —CE,
E,

a) pentano
b) etil-propano
® ¢) metil-butano

4 CHy—GH—CH—CH—CH,
CH3

a) dimetil-butano
® D) 2-metil-pentano
¢) 4-metil-pentano

6. cH—~ ?H— CH;—CH,—CH,
CH— CH,
E ® a) 2-etil-pentano

b) 2-propil-butano
c) 3-metil-hexano

]
OB~ = CHy— G— CHy—CH,
CH, CH,

@ a) 4-etil-2,2 4-trimetil-hexano

b) 3-etil-3,3,5-trimetil-hexano
® () 4-etil-2,2 4-metil-hexano

10. I
N
c%"(lj_(CHQA_ —CH,
w o

Q=—

a) 7-etil-2,2,7-trimetil-octano
b) 2-etil-2,7,7-trimetil-octano
® () 2,2,7,7-tetrametil-nonano

O
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Debes contestar a todas las cuestiones. Cuando
termines, pulsando el boton corregir, se
evaluara tu ejercicio, y pulsando el boton
borrar, podras volver a empezarlo.

Senala el nombre correcto para estos compuestos:

1 CH;— CH = CH,

a) propenilo
® b) propeno
¢) propino

3. CH,y=CH — CH,— CH,— CH;

a) 1-panteno
b) 1-pantano
* ¢) 1-penteno

5. CH

3_CH =CH—?H_CH3

CH;
a) 2-metil-3-penteno

* b) 4-metil-2-penteno

c) 4-metil-3-penteno

7. CH2 |

(0 ]

_‘CI:=C“CH3

|
3 CH; CHy—CHy

i

a) 4-etil-2,3-dimetil-1,3-pentadieno
b) 2-etil-3,4-dimetil-2,4-pentadieno

* ¢) 2,3,4trimetil-1,3-hexadieno
9. ('.'Hz— CH =C'-ca2—cnz—ca,3
CH,—CH; CH,—CH=CH,

a) 4(2-propenil)-4-octeno
b) 4-propil-4,7-octadieno
* ¢) 4-propil-1,4-octadieno

Corregir

<

2. CH;— CH=CE—CH;

m ® a) 2-buteno
b) buteno
¢) 2-butino

4. CH;—CH =CH—CH= CH,

@ *® a) 1,3-pentadieno
b) 2. 4-pentadieno
c¢) 1-metil-butadieno
o <|:H2—CH == dg
R, = CH, CH,—CH,
m ® a) 3-metil-4-octeno
b) 6-metil-4-octeno
¢) 1,4-dietil-2-penteno
8. CHB_ CH =(i‘—Cﬂz’_C|:=Cﬂz
CH;— CE, CH,
a) 3-etil-5-metil-2,5-hexadieno

® b) 4-etil-2-metil-1,4-hexadieno
) 2-metil-4-etil-1,4-hexadieno

10. CH,=CH— CH— CH,—CH=CH,
o, =cs

E ® a) 4-etenil-1,5-hexadieno
b) 3-propenil-1,4-pentadieno
) 3-etenil-1,5-hexadieno

Borrar
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